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 در اینکه قرار است رضا 
صالحی‌امیری رئیس 
کمیته ملی المپیک شود 
شکی نیست. کار تمام 
شده و وزارت ورزش هم 
خیالش از این بایت راحت 
است. ما هم بیخودی 
حرص می‌خوریم. در این 
هم شکی نیست که محمود خسروی‌وفا با اعلام 
کنار رفتنش از رقابت با صالحی‌امیری و اینکه قرار 
است به او رای دهد، نشان داد که زمینه دریافت 
پست نایب‌رئیسی را برای خود تضمین کرده. پست 
هیات اجرایی هم که مشخص است و همه روسای 
فدراسیون‌ها دور سفره کمیته نشسته و قرار است با 
هم قوانین مصوبه را ملی کنند و یک دورهمی هم 

داشته باشند. 
از همه اینها که بگذریم سخن سرکار خانم پرند 
عزیزی مشاور حقوقی کمیته و عضو ستاد نظارت بر 

انتخابات خوش‌تر است. 
داشتم با خودرو به منزل می‌رفتم که طبق عادت 
همیشگی قبل از هر چیزی دستم به سوی موج 
رادیو رفت و رادیو ورزش را گرفتم. خسرو والی‌زاده 
و مازیار مهرانی داشتند با ورزشکاران و قهرمانان 
و مدیران ورزشی گفت‌وگو می‌کردند. موضوع 
آن روزشان هم کمیته ملی المپیک بود و اینکه 
چگونه قرار است فرآیند انتخابات به سمت عدالت 
برود و حقی ضایع نشود. آزمون زبان انگلیسی از 
کاندیداهای دبیری کمیته ملی المپیک سوژه اصلی 
بود که والی‌زاده ضمن تماس تلفنی با پرند عزیزی 
عضو ستاد انتخابات از وی سوال کرد که آیا از همه 
کاندیداها آزمون زبان انگلیسی گرفته شده؟ و آیا 
همه آقایان در این آزمون موفق بوده‌اند؟ پاسخ وی 
جالب بود. خانم عزیزی گفت که آزمون خوبی بود و 
همه آقایان از نظر استانداردهای بین‌المللی شرایط 
لازم را داشتند. وقتی والی‌زاده از وی پرسید که آیا 
این آقایان حالا می‌توانند در مجامع بین‌المللی و 
خارج از کشور به زبان انگلیسی صحبت و سخنرانی 
کنند، پاسخ خانم مسئول اما ناامیدکننده بود! وی 
که کمی دچار استرس هم شده بود نتوانست پاسخ 
قانع‌کننده‌ای بدهد و سعی داشت به نحوی از پاسخ 
به این سوال طفره برود. چراکه اصرار داشت هیچ 

ضمانتی نمی‌تواند برای سخنرانی افراد مورد نظر در 
مجالس و مجامع بین‌المللی بدهد. خانم عزیزی اما 
نگفت که آزمونی که وی از این آقایان گرفته، براساس 
کدام استانداردهایی بوده که آقایان شرایط لازم را 
احراز کردند اما نمی‌توانند به زبان انگلیسی صحبت 
کنند! عضو ستاد نظارت بر انتخابات معلوم نکرد که 
فلسفه آزمون زبان از کاندیداهای دبیری کمیته ملی 
المپیک چه بوده و چرا باید آقایان به زبان انگلیسی 
مسلط باشند؟ و چرا به همین راحتی مجوز حضور 
افراد ناتوان و کارنابلد را برای مسئولیت‌های مهم و 
حیاتی صادر می‌کنند؟! معلوم نیست آیا اعتبار و 
حیثیت ایران و ایرانی برایشان مهم است یا نه؟ اگر 
هست به سخنرانی محمد علی‌آبادی در اجلاس سران 
اوپک )وقتی وزیر نفت احمدی‌نژاد بود( و سخنرانی 
از روی نوشته علی کفاشیان در مجمع کنفدراسیون 
فوتبال آسیا باز هم گوش کنند و چگونگی از بین 
رفتن اعتبارات ورزشی ایران در مجامع بین‌المللی 
را متوجه شوند. حداقل وجدان‌شان را قاضی چنین 
رفتارهایی نکنند و باعث لطمه خوردن بیشتر آبروی 

ایران در مجامع بین‌المللی نشوند. 
»براساس گزارش ستاد نظارت بر انتخابات کمیته ملی 
المپیک، هر پنج کاندیدای پست دبیری، آزمون زبان 
انگلیسی را که توسط کارشناس مورد تایید کمیته 

نظارت انجام شد با موفقیت پشت سرگذاشتند.« 
به خاطر اینکه نگویند تنها راه بررسی موضوع 
آزمون زبان انگلیسی مسامحه و مصالحه با اصل 
قضیه است، یک نکته را که در هر کشوری و هر 
سازمانی جزء ضروریات مسئولیت‌پذیری به‌خصوص 

در سازمان‌های دارای ارتباطات بین‌المللی است 
یادآوری می‌کنیم تا اگر نگاه غیرعمدی هم در کار 

بوده، از این موضوع الگوبرداری کنند. 
پنج دلیل برای اینکه چرا زبان انگلیسی مهم است:

الف- تعداد افرادی که به صورت منظم از این زبان برای 
برقراری ارتباط در جهان استفاده می‌کنند حدود دو 

میلیارد نفر است. 
یعنی اینکه انگلیسی، زبان رسمی بسیاری از 
کشورهاست و برای ارتباط بهتر با دنیا ضروری است 

که این زبان را یاد بگیریم. 
 ب- انگلیسی زبان غالب کسب‌وکار است و اغلب برای 
افرادی که به بازار کار جهانی وارد می‌شوند ضروری 
است که به انگلیسی صحبت کنند. پژوهش‌ها 
در دنیای کسب‌وکار نشان می‌دهد ارتباطات بین 
کسب‌وکارهای مختلف به وسیله زبان انگلیسی برقرار 
می‌شود. این مساله در مارکت جهانی نیز بسیار مهم 
است، در نتیجه زبان انگلیسی می‌تواند زندگی افراد 

را متحول کند. 
پ- بسیاری از فیلم‌های بزرگ و کتاب‌ها به زبان 
انگلیسی تولید و منتشر می‌شوند. می‌توان با 
یادگیری زبان انگلیسی به منابع بزرگی از سرگرمی 
دسترسی داشت و همچنین به درک فرهنگ‌های 

دیگر که اطلاعی از آنها نیست. 

 ت- بیشتر محتوای تولید شده در فضای اینترنت 
)بیشتر از ۵۰ درصد( به زبان انگلیسی است. 
بنابراین دانستن انگلیسی این اجازه را می‌دهد که 
به مقادیر باورنکردنی اطلاعات دسترسی یافت، در 
غیر این‌صورت از استفاده از آن محروم خواهید شد. 
اگر چه یادگیری زبان انگلیسی مشکل و زمانبر است 
اما می‌بینیم که این کار چقدر می‌تواند برایمان 

ارزشمند باشد و فرصت‌های زیادی را ایجاد کند. 
 ث- کمیته ملی المپیک، سازمانی است که همواره 
در حال مکاتبات و مراودات بین‌المللی است و 
مسئولان آن جهت سهولت کار و ارتباطات موثر 
برای به کرسی نشاندن موضوعات مختلف حقوقی 
و فنی نیاز به آشنایی کامل به زبان انگلیسی دارند. 
یکی از مشکلات ورزش ایران و عدم موفقیت مدیران 
ایرانی در داشتن کرسی‌های بین‌المللی هم ضعف 
در ارتباطات است که زبان انگلیسی می‌تواند کمک 

زیادی در این زمینه کند. 
حالا اینکه دبیرکل شورای عالی آموزش و پرورش ایران 
گفته: »تدریس زبان انگلیسی در مدارس ابتدایی 
دولتی و غیردولتی در ساعات رسمی یا غیررسمی 
ممنوع است و در صورت مشاهده برخورد خواهد 
شد«، اصلا به ما مربوط نیست و به هیچ‌وجه وارد 

این ماجرا نمی‌شویم. 

هفته نوزدهم لیگ 
برتر فوتبال از امروز 
پنجشنبه 21 دی ماه 
با برگزاری سه دیدار در شهرهای تهران و اهواز 
آغاز و با ادامه آن از روز جمعه 22 دی ماه سرنوشت 
خیلی از تیم‌ها دستخوش تغییرات خواهد شد. 

 پیکان تهران - سپیدرود رشت 
 ورزشگاه شهدای شهر قدس- ساعت 15

بدشانسی‌های چند هفته اخیر پیکان بعد از آن توفان 
پنج هفته‌ای نشان می‌دهد که اتفاقات خاصی در 
حال روی دادن در این تیم است. مجید جلالی هفته 
گذشته بازی را به امیر قلعه‌نویی باخت و سیر نزولی‌اش 
را در جدول ادامه می‌دهد. سپیدرود هم با همین نتیجه 
در برابر گسترش فولاد بازنده شد. 2-1 نتیجه‌ای بود 
که این دو تیم هفته قبل در برابر حریفان‌شان به دست 
آوردند حالا باید دید که این هفته کدام‌یک می‌تواند آن 

را جبران کند؟ جلالی یا علی کریمی؟

 نفت تهران - تراکتورسازی تبریز
ورزشگاه تختی تهران- ساعت 15

حالا باید از این نفت ترسید. حتی تراکتورسازی که 
توانست استقلال را متوقف کند. حال و روز نفت 
بهتر شده اما وضعیت یحیی اصلا خوب نیست. 
شاید هم بازی امروز آخرین حضورش کنار این تیم 
باشد. هر چه نفت تهران هفته قبل خوب بازی کرد 
و توانست تیم صدرنشین را متوقف کند، تراکتور 
به دلیل استرس مربی‌اش و اختلافات موجود 
فوتبال خوبی ارائه نداد. شاید امروز یحیی بخواهد 
با ترکیب جدیدی پا به میدان بگذارد اما نمی‌شود 
به آن هم اطمینان کرد. باید تا آخر این بازی صبر 

کرد تا متوجه اوضاع وخیم تراکتور شد. 

 استقلال خوزستان - پدیده خراسان
ورزشگاه غدیر اهواز- ساعت 15

ویسی به مرحله خطر نزدیک شده و احتمال 

سقوطش به لیگ یک در حال تحقق یافتن است. 
استقلال خوزستان امیدش را از دست داده و 
دوباره احیا کردنش هم سخت است. مگر اینکه 
اتفاق خاصی بیفتد که آن هم کمی محال به‌نظر 
می‌رسد. در طرف مقابل پدیده هم پس از کسر 6 
امتیاز و سقوطش در رده‌بندی جدول حالا دوباره 
خودش را پیدا کرده و در حال اوج‌گیری است. 
استقلال امروز هم در زمین خودش روز سختی 

را در پیش دارد. 

 جمعه 22 دی ماه 96
 سپاهان - ذوب‌آهن اصفهان

ورزشگاه نقش جهان اصفهان- ساعت 15
دربی اصفهان همیشه جذاب و پرهیجان است. 
اغلب هم تیمی برنده می‌شود که زیاد روی 
آن حساب باز نمی‌کنند. ذوب‌آهن در حال 
شکل‌گیری و ترقی است. سپاهان هم کمی 
خودش را بازیافته و به پیش می‌رود. هر چند 
ثبات در هر دو تیم کمی ناملایم و نابرابر است 
اما هر دو تیم از توان فنی یکسانی بهره می‌برند. 
ذوب‌آهن نسبت به همشهری‌اش در رتبه بالاتری 
قرار دارد و نمی‌خواهد در این بازی بازنده باشد. 
بدتر از همه اینکه قلعه‌نویی باخت را دوست ندارد. 
کرانچار هم نشان داده که در بازی‌های حساس 
بهتر ظاهر می‌شود و احتمال اینکه در این بازی 

برنده شود هم کم نیست. باید صبر کرد و دید. 

 استقلال تهران - سایپا تهران
ورزشگاه آزادی تهران- ساعت 16:35

قطعا فردا ورزشگاه آزادی تهران مملو از تماشاگر 
آبی‌پوش خواهد شد، چراکه بازی در برابر علی 
دایی برای استقلالی‌ها از اهمیت زیادی برخوردار 
است. ضمن اینکه تیم روی ریل موفقیت قدم 
برمی‌دارد و این بازی را هم به چشم سه امتیاز 
می‌بیند. سایپا هم که هفته قبل پیروز شده، در 
برابر شاگردان شفر کوتاه نخواهد آمد. هر دو 

تیم 27 امتیاز دارند و تنها تفاضل گل بین آنها 
فاصله انداخته است. استقلال در رده چهارم و 
سایپا در رده ششم ایستاده‌اند. فردا پس از بازی 
هم معلوم خواهد شد که کدام سزاوار صعود به 

مراتب بالاتر هستند. 

 صنعت نفت آبادان -پارس جنوبی جم
ورزشگاه تختی آبادان- ساعت 17

از اول هم معلوم بود که پارس جنوبی نمی‌تواند 
بالانشین همیشگی باشد، چراکه با این نتایج 
معادلات فوتبال به‌هم می‌خورد. حالا این 
وضعیت اتفاق افتاده و تارتار در حال حرکت به 
سمت سرازیری لیگ است و هر هفته امتیاز از 
دست می‌دهد. صنعت نفت هم که بگیر نگیر 
دارد و یکی در میان خوب و بد ظاهر می‌شود. 
کمالوند هر چند در عین جوانی تجربه بالایی 
دارد اما هنوز هم با بازی‌های حرفه‌ای مدیران 
کاملا آشنا نیست. به همین دلیل در بازی با 
مدیران خود دچار یأس می‌شود. فراز باید 
بیشتر از همه‌چیز ذهنش را به سمت مسائل 

فنی تیم متمرکز کند. 

 گسترش فولاد تبریز - فولاد خوزستان
ورزشگاه بنیان دیزل تبریز- ساعت 14:30

شاید یکی از زیباترین بازی‌های این هفته 
بین این دو تیم برگزار شود که هم فولاد و هم 
گسترش دارای ویژگی‌های فوتبال هجومی 
هستند و هر دو نیز نمی‌خواهند دست به کار 
دفاعی بزنند. هر دو تیم بهترین دفاع را در 
حمله می‌بینند و اغلب هم نتیجه گرفته‌اند. 
آمدن فیروز کریمی تغییرات عمده‌ای در 
گسترش ایجاد کرده و امکان موفقیت تجربه 
در برابر جوانی را در مقابل پورموسوی بیشتر به 
واقعیت نزدیک می‌کند. هر چند فولادی‌ها 
هم کم‌تجربه نیستند و می‌توانند شگفتی 

بسازند. حتی در تبریز. 

 مشکی‌پوشان – پرسپولیس
ورزشگاه ثامن مشهد – ساعت 14:30

معلوم نیست در پرسپولیس چه خبر است 
که این‌همه حاشیه برایش درست می‌شود. 
رفتن طارمی آیا ارزش این همه مصیبت را 
دارد که بابتش باید تاوان داد؟ مدیران تیم 
باید بیشتر مراقب اوضاع باشند. پرسپولیس 
9 امتیاز با تیم دوم و 14 امتیاز با استقلال 
فاصله دارد و شاید این موضوع برای عده‌ای 
خوشایند نباشد. به همین دلیل مدیران تیم 
باید نسبت به بررسی دقیق اوضاع تدبیر 
کنند. وگرنه مشکی‌پوشان مشهد که هفته 
قبل توانستند فولاد را در اهواز زمینگیر کنند، 
از این موقعیت بهره می‌برند و ضمن ممانعت 
از کسب امتیاز توسط سرخ‌پوشان حتی سه 
امتیاز موجود را دریافت می‌کنند. اصلا هم 

 . نیست بعید

رابطه کمیته ملی المپیک با زبان انگلیسی 

سلب کرسی‌های بین‌المللی و باز ماندن از قطار توسعه

پیش‌نگاهی به بازی‌های هفته نوزدهم لیگ برتر

در انتظار شگفتی‌های جدید 
تنها ملی‌پوش نابینای تیم اسکی صحرانوردی:

به دنیا آمده‌ام تا مفید باشم

تبریز آماده تغییر

آجورلو و سندروم تغییر مربی
جواد نکونام سرانجام استعفا داد تا خود را 
برای نشستن روی نیمکت تراکتورسازی 
تبریز آماده کند. یحیی به پایان راه رسیده 
و استعفای نکونام از خونه‌به‌خونه بابل‌، 
دلیلی جز نشستن روی نیمکت تیم 
تبریزی ندارد. این را همه می‌دانند و با 
این همه، همه انگار چشم‌های خود را 

روی چند نکته بسته‌اند. 
1- عمر مربیگری در ایران به کمتر از 6 ماه نزدیک شده انگار! نیم‌فصل 
پیش بود که یحیی به تراکتور رفت و نکونام به خونه به خونه. نه یحیی 
در تراکتور بازنده کامل بود و نه جواد در خونه به خونه برنده محض. 
با این همه، خونه به خونه به راحتی مربی خود را رها می‌کند تا اکبر 
میثاقیان به روی نیمکت این تیم بنشیند که او هم عمر مربیگری‌اش 

6 ماه به 6ماه است و بس. 
2- یحیی گل‌محمدی در تبریز نه بد نتیجه گرفته و نه خوب. با درنظر 
گرفتن محدودیت‌های تراکتور در جذب بازیکن و خالی بودن دست 
مربی و همچنین جوانگرایی‌های صورت گرفته، اصلا ایرادی ندارد اگر 
به یحیی فرصت بدهند تا پایان فصل کارش را تمام کند و تازه بعد 
به این نتیجه برسند که جای گرفتن بازیکن از تیم‌های دیگر به بهانه 
سربازی، بهتر نیست با همین روش ساختن استعدادهای خودشان 

به کار ادامه بدهند؟
کدام مربی در 6 ماه به موفقیت رسیده؟ موفقیت گلخانه‌ای را می‌شود 
از طریق دستچین کردن بازیکنان گران‌قیمت به دست آورد که مقطعی 
است و با پایان مهلت سربازی به راحتی تمام می‌شود. موفقیت ماندگار 
برای مربیانی است که به جوان‌ها میدان می‌دهند و یحیی این کار را 
به خوب انجام داده. چرا باید به خاطر آوردن نکونام، این جوانگرایی 
تخریب شود؟ نکونام تنها 6 ماه سابقه مربیگری دارد که نصف آن را 
با قهر و دعوا با لیدرها و مدیران تیمش گذرانده. او چگونه می‌خواهد 

در تبریزی کار کند که حاشیه‌هایش از بابل بیشتر است؟
3- سردار آجورلو مدیر کم‌تجربه‌ای نیست اما کارها و رفتاری که از او 
در این دو فصل مدیریتی دیده‌ایم اصلا با سابقه ورزشی او نمی‌خواند! 
در سال اول مدیریت امیر قلعه‌نویی با تیم بود و دست‌کم برای این تیم 
یک نایب‌قهرمانی در جام حذفی به دست آورد. با این همه قلعه‌نویی 
برکنار شد چراکه زیادی بر تیم احاطه داشت و مدیران باشگاه از افزایش 
قدرت او روی سکوها بیمناک بودند. حالا یحیی گل‌محمدی آمده که 
اصلا با سکوها و لیدرها و باشگاه و دنیا و مافیا کاری ندارد و سرش در 
لاک خودش است و بعد از 6 ماه دارند کنارش می‌گذارند. خب این 
چه طرز مدیریت است که مربیان باید مدام کنار بروند؟ امیر قلعه‌نویی 
انتخاب آجورلو نبود، گل‌محمدی را که خودش برگزید؟ آمدیم و فردا 
نکونام هم نتیجه نگرفت. تکلیف چیست؟ او را هم کنار می‌گذارند؟
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او تنها عضو نابینای تیم ملی اسکی صحرانوردی 
معلولین ایران است که با همراهی تیم ملی روز 
گذشته ۱۹ دی ماه عازم رقابت‌های جهانی آلمان شد. 
وی سال ۱۳۷۵ در زنجان متولد شد و از پنج سالگی 
بینایی خود را از دست داد و به صورت مطلق نابینا 
شد. اما این مساله باعث نشد تا الهه از پای 
بنشیند و با وجود سن کم و از همان ابتدا تلاش 
کرد استقلال خود را حفظ کرده و توانمندی‌هایش 

را به اطرافیان ثابت کند. 
او حالا دانشجوی ترم آخر رشته زبان انگلیسی در 
شاخه مترجمی است و با زبان آلمانی نیز آشنایی 
دارد. الهه علاوه‌بر ورزش و تحصیل، به هنر هم 

علاقه دارد و پیانو می‌نوازد. 
الهه قلی‌فاح در این خصوص گفت: »یکی 
از خصوصیات اخلاقی من این است که اجازه 
نمی‌دهم هیچ‌کس متوجه ضعف من بشود. از 
همان ابتدا هم که بینایی‌ام را از دست دادم به‌شدت 
روی این مساله تاکید داشتم و با وجود سن کم و 
مشکلاتی که ایجاد می‌شد، مثل زمین خوردن و… 

دوباره می‌ایستادم و ادامه می‌دادم.« 
ملی‌پوش تیم صحرانوردی افزود: »از سال ۸۷ 
با رشته دو ومیدانی آشنا شدم و زیر نظر خانم 
اصفهانیان و آقای فرهادی تمریناتم را در ماده دو 
شروع کردم. در این سال‌ها در مواد مختلف دو 
توانستم به عناوین قهرمانی زیادی در سطح کشور 
دست پیدا کنم اما به دلیل بدشانسی‌های متعدد 
که شامل شرایط می‌شد همیشه از اعزام‌های 
برون‌مرزی بازمی‌ماندم! به‌عنوان مثال در مقطعی 
در پرش طول صاحب رکورد 
بودم اما اعزام در گروه 

سنی من انجام نشد و در دوره بعد این گروه سنی نیز 
مجاز به حضور شد و مثال‌هایی از این دست باعث 
شد در دوومیدانی، با اینکه شرایط خوبی از نظر 
رکوردی داشتم، تجربه برون‌مرزی نداشته باشم.« 
وی در همین زمینه گفت: »امسال هم ابتدا اعلام 
شد در ماده دو ۱۵۰۰ متر، مسابقات پاراآسیایی 
جاکارتا انجام نمی‌شود اما ظاهرا این رشته هم در 
زمره مسابقات افزوده شده و در رقابت‌های انتخابی 
که سال آینده برگزار می‌شود، با توجه به رکوردم، 

شانس زیادی برای ورود به تیم ملی دارم.« 
قلی‌فلاح خاطرنشان کرد: »اردیبهشت ماه امسال 
که در رقابت‌های قهرمانی کشور شرکت کردم، 
توسط آقای ساوه‌شمشکی، رئیس انجمن اسکی، 
استعدادیابی شدم و این اردو، اولین دعوت رسمی 
من به تیم ملی بود و با توجه به اینکه رشته 
صحرانوردی از نظر شرایط جسمی با دو اشتراکات 
زیادی دارد، دوست داشتم در این رشته هم فعال 

شوم و خود را محک بزنم.« 
تنها عضو نابینای تیم اسکی افزود: »از ۲۵ آذر در 
اردو بودیم و بخشی از تمرینات به صورت رول‌اسکی 
و بخشی در برف انجام شد و با توجه به اینکه کمتر 
از یک‌سال است که به این رشته پیوسته‌ام، به 
آمادگی نسبتا خوبی رسیده‌ام. به خاطر شرایط 
من ‌باید حتما با یک همراه اسکی کنم و باید هم 
من و هم همراهم کاملا با هم هماهنگ باشیم تا 
مسیر را به درستی طی کنیم. در واقع باید دو نفر 

به یک نفر تبدیل شوند.« 
وی گفت: »ارتباط من با همراهم در زمان اسکی 
کردن از طریق بی‌سیم صورت می‌گیرد و مسیرها 
با اصطلاحات ویژه‌ای به اطاع من می‌رسد تا 
بتوانم جهت را تشخیص دهم. از این رو فرد همراه 
‌باید کاملا با شرایط نابینایان آشنا و زبان نابینایان 

را بلد باشد.« 
قلی‌فاح تصریح کرد: »قطعا بهترین نقطه‌ای که 
برای هر ورزشکار وجود دارد رسیدن به بازی‌های 
پارالمپیک و کسب خوش‌رنگ‌ترین مدال‌هاست. 
من هم از این قاعده مستثنی نیستم و تلاش 
می‌کنم در ورزش حرفه‌ای به جایگاه خوبی برسم. 
یکی دیگر از آرزوهایم در زمینه ورزش این است که 
روزی بتوانم به‌عنوان یک مدیر ورزشی مسئولیتی 
داشته باشم و با توجه به درکی که از شرایط و 
نیازهای ورزشکاران دارم، خدماتی به جامعه ورزش 

کشورم ارائه دهم.« 
وی در پایان گفت: »تعریفی که از خودم دارم این 
است که به دنیا آمده‌ام تا برای دیگران و خودم 
مفید باشم، بنابراین نباید هیچ فرصتی را در زندگی 

از دست داد.« 


